23” uBeTtHoun LCD c BbICOKMM pa3peLueHnem

CYOAOBAA PNC
dyHkuumn CAC/ATA CAPIT/ARPA

JMA-9900 cepusn

B03MOXHOCTb NepemeLleHUs Aucnnes B BepTUKanbHON NIIOCKOCTU AnsA pa6oTbl Nnpu no60omM
ocBelleHUn 6e3 NoTepu SIPKOCTU U KOHTPACTHOCTU U30GpaxeHUs

MpocToTa B ynpaBneHMn NocpeacTBOM NPOorpaMmMmpyeMbiX KraBull, 3proHOMUYHOMN
KnaBuaTypbl CO BCTPOEHHbIM TPEK6ONOM 1 KnaBULLaMu peryrimpoBKu

YcoBepLieHCTBOBaHHas cucTeMa o6paboTky curHana ansa o6ecnevyeHust HaaeXXHom
HaBUrauMoHHOM MHOPMaLUM NPU NOO6LIX NOroAHbLIX YCNOBUSAX

ABTOMaTM4YECKUI pacyeT napaMeTpoB ABWMXKeHUA A0 50 ueneun, 3axBa4yeHHbIX aBTOMaTU4ECKN
unu Bpy4Hyto (CAPIN)

OTtobpaxeHue aaHHbIX 0 50 AUC-uensax
CooTtBeTcTBYeT BCceM TpeboBaHMaAM SOLAS, npegbaBnsemMbiM K cyaam o 10000 p.T.

Bo3MoXHOCTb 06 beAnHeHUs B ceTb OT 2-xX A0 4-X pagapoB

JRC| Japan Radio Co., [Hd.




KnaBuwa Bknro4veHus
pagapa
[PWR]

EBL2

o~

Pyuka ynpaBneHus
nepemMeHHbIMU

MepBUYHOE cpeacTBO
ynpaBneHus

OCHOBHbIMMU (DYHKLUAMM

ACQ ACQ
MANUAL CANCEL

OPTION
1

OPTION
2

KHonku ynpaBneHus
OCHOBHbIMU PYHKLUAMMU
KonbLiaMu AanbLHOCTU pajapa

Trackball

Pyuka ynpaBneHus
nepemMeHHbIMM

BM3MpaMu HanpaBrieHUs

CNEUMNDPUKALUA
Mogenb Owana3oH BbixogHas Pasmep CkopocTb Ounarpamm MuTtaHmne/noTpe6. MOLWHOCTL
a@HTEHHbI MOLHOCTb @HTEHHbI BpalleHus Hanpas.
@HTEHHbI
JMA9922-6XA 6 T lop. 1,2
Bept. 20
JMA9922-9XA 9 chyT lop. 0,8 220/230VAC, 60 'u,3 casbl
3cm 25 kBT Bept. 20
JMA9923-7XA 7 pyT lop. 1,0 100/110/220/230VAC, 60y, 1cbasa
26 rpm Bepr. 20
JMA9923-9XA 9 yT (60 ') lop. 0,8 600 VA
BepT. 20
JMA9932-SA 12 dpyt lop. 1,9 220/230VAC, 60 Iy, 3-cbasbl
Bept. 20 110/110/220/230VAC, 60y, 1-dasa
JMA9933-SA 10 cm 30 kBT 800 Bt
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN
*MpuemonepeaaTumk *CAPIN

YacToTa v nsnyyaemas MOLLHOCTb:
X-guanasoH (3,2 cm)
S-ananasoH (10 cm)

9410 My, 25 kBT
3050 MI"u, 30 kBT

Pexum paboTbi:

AsTomaTtuyeckuin/Py4Homn

12/24/48/96 (nnun 120 munb)

MakcumanbHas AanbHOCTb 96 — 120 munb Konnyectso uenen: 50 (B aBTOMAT.pEXMUM)
oBHapyxeHus:
Habop wkan 0.125/0.25/0.5/0.75/1.5/3/6/ [OunanasoH paboTbl: Ho 32 munb

PaspeLuatowiasi cnocobHOCTb No
JanbHoCTu:

MeHbLwe yem 30 m

PexunMbl 0ToGpaXKeHns ABWKEHUS:

North-up, Course-up, Head-up

MuvHUManbHasi 4anbHOCTb
oBHapyxeHus:

MeHbLwe 4yem 40 m

Cnoco6bl npeacTaBnexHust
nHdopmaumm:

WNcTuHHOE aBukeHue,
OTHOCUTENBHOE ABUXEHME

PaapeLuarou.laﬂ cnocobHocTb No
HanpasBeHuro:

MeHee 1 rpag.

BeKTOp AOBWXEHUA:

WCcTUHHBIN / OTHOCUTENbHbI

[nutensHocTb nMvnynbca:

0.07/0.10/0.15/0.2/0.3/0.6/1,2
mcek

KonnyectBo oxpaHHbIX 30H 2
MapameTpbl 6e3onacHoro CPA: 0.1-9.9 munb
pacxoxaeHus: TCPA: 1-99 MuH

CurHanusauus o6 onacHow uenu:

BbligeneHHas uenb u
3BYKOBOW curHan

MpowurpbiBaHMe MaHeBpa PacXoXAEHUs:

PyuyHoe/ABTOMaTH4eCKOE

*Oucnnen

*AUC

Pasmep akpana, Tvn:

23,1, usetHon TFT
(adbdpeKkTMBHBIN AnameTp aKkpaHa
He meHee 340 Mm)

KonuyecTtBo uenem:

50




Pexumbl 0T06pa)KeHI/1ﬂ AOBUWXEHUA:

North-up, Course-up, Head-up

ANC nHdbopmauus: HassaHue cygHa, Homep,

OcHoBHas MMSI, COG, SOG,
CPA, TCPA.
[HononnuTensHas OtHocuTenbHasa aucTaHuus,

BpPeMsi MOBOPOTA, NO3nLust
cyaHa.

Cnocobbl npeacrasneHusa

- OTHOCUTENBHOE ABUXEHWE

ANC napameTpsbl: [uncTtaHums, cekTop, 30Ha

nHdopmaumm: (RM) ¢ nctuHHbIM cnegom,
- OTHocUTenbHOE ABMXEHWE
(RM) c oTHOCUTENBHBLIM CrEAOM,
- NictnHHoe aBmxexune (TM).
STC/FTC: ABTomaTnyeckoe/ PyyHoe MapameTpbl 06HapyXeHUs: CPA, TCPA

[nuTenbHOCTb cneaa uenu

0.5/1/3/6 MyH.

Hannune HaBMraumMoHHbIX NUHUIA Wmetotca
CwmeLleHne nsobpaxeHus B npepenax 60 % paauyca
3KpaHa

BXOAHOW CUMHAN

TNar

CurHan - 1 00/200/400/800pulse/nm
CuHxpoHusauus - 50-1 1 5VAC/90X, 180X, 360X
NMEAO183 (IEC61162-1): VBW - Tuna

HaBurauuoHHble AaHHbIe
NMEAO183 (IEC61162-1)
:GLL/GGA/VBW/VTG/RMA/RMB/RMC/ZDA

mpokomnac
LWar - 24-110VDC/90X, 180X, 360X
CuHxponusaums - 50-115VAC/90X, 180X, 360X

WHdopmauma ot AUIC
Mpeanoxexue - VDM/VDO/ALR
NuTepdeic — IEC61162-2

BbIXOOQHOW CUTHANA

Peructpatop gaHHbIx perica (VDR)

Paspelenune — 1024 x 768 Touek

Bupeocurnan (RGB) — 0,5 Vp-p, nonoxut. nonsipHoctb, 50 Om
Fopu3oHTanbHasi CUHXpOHM3aumsa curHana — TTL/oTpuuat. NonsipHoCT.
BepTukanbHasi CMHXpoHuM3aums curHana — TTL/oTpuuat. nonsipHocT.

onuuun

YCTpOWCTBO AN nogorpeBa aHTeHHbl X-guana3oHa NKE-1087/1089
YCTPOWCTBO ANl NogorpeBa aHTeHHbl S-guana3oHa NKE-1077/1079
YCTpOWCTBO AN COBMECTHON paboTbl 2-X MOHMTOPOB NQE-3141-2
YCTpoWcTBO Ans COBMECTHOW paboThbl 4-X MOHUTOPOB NQE-3141-4
Tybyc ons skpaHa MPOL30345
3almnTHbIN Yexon anga gucnnes MPXP31889
KomnnekT ana coeguHenns ¢ VDR CQD-1891




/ = X-band

-‘-;;’I'. ;; ~ &= 25KW transmitting output
\‘ nl
" _[9re
pr—
NKE-1087-6 (6 feet) % Y
U@
NKE-1087-9 (9 feet)
JMA-9922-9XA DESK TOP
NKE-1087PM-6 SCANNER UNIT: MASS APPROX. 55kg W/Q Option
NKE-1087PM-9 SCANNER UNIT: MASS APPROX. 80kg W/ Optian
EARTH POST 150
HOLDING BOLTS M12% o0 45 1PHOLDING HOLE

91t 2810 (SWING CIRCLE@2825)

2l // HOLDING BOLTS MI10

Bft 1BBD(SWING CHOLE®I910) NEGK HEATER
W |
- __ E— PR UNIT = FORE
I f _ 8 —>
O i FORE
= ¥ ——>
MOUNTING DIMENSIONS
[Ls
. ) ,M,%
I'LI\NE R JUPF[ ¥ ‘
I Al ]I|] 110/ 115V 60/60Hz
14 CORE COMPOSITE CABLE
H-26951 10056 (JAC SUPPLYT™
MAX 223
__CABLE INLET
DISPLAY UNIT
— ) NWZ-158 (DESK TOP)
%—I MASS APPROX. 25kg
““\71-1’@ 105
HOLDING BOLTS M8
Se—— gl
It MOUNTING DIMENSIONS
50, KEY BOARD
| 400 ] ! NCE-7721 (DESK TOP)
le.%.:;l = i ¥y o MASS APPROX. 3.1kg
184 \
F"‘_ 194 7 “ . i N, T
e ”“—‘F Eric “\_4-¢6 HOLDING HOLE
HOLDING SCREEWS M5
MOLINTING DIMENSIONS
& PROCESSOR
b NDC-1279T (DESK TOP)
= MASS APPROX. 40kg
B kY
8- 10HOLDING HOLE
SHIP'S MAIN HOLDING BOLTS M8
AC220/230V B0Hz 3o MOUNTING DIMENSIONS

GYRD COMPASS AG100/110/220/230V B0Hz 19
LOG ——= ——%  Aporox BOOVA
]

P e———————— \_BBOV-TPYCYS-55




NKE-1087-6 (6 feet)

NKE-1087-9(9 feet)

JMA-9922-9XA STAND ALONE

NKE-1087PM-6 SCANNER UNIT: MASS APPROX. 55kg W/0 Option
NKE-1087PM-9 SCANNER UNIT: MASS APPROX. 60kg W/0 Option

EARTH POSITION .

- aft 2810 (SWING CIRCLE®2825) HOLDING BOLTS MI2% S0 212HOLDING HOLE
Bft 1880 (SWING CIFCLE®]910) NECK HEATER i
ol @
- I P UNIT i -
I j e
? FORE o
= = —I= »
MOUNTING DIMENSIONS
CIRCUIT BREAKER A T
(JRC SUPPLY)
LY. 'r:J7 4
POWER 5L
T AC 1007 R O[T
14-CORE [.I’j_MF’ ISITE CABLE
H-26951 \If,ilj'ji',‘.\JHl, SUPPLY) ™~
4
MAX @23 |
L ¥ 700 ; DISPLAY UNIT
46 ] | [Sa:! i L 46
Shoas— = s —_ —_——_a_ NCD-4263 (STAND-ALONE)
\ / MASS APPROX. 130kg
1
1 “ =k /00
= 10 [* - . 110
— Y
i« ] 40 B-0l155
5 " HOLDING BOLTSMI2
S
LT T LTI ’1:'
. . a
I | 7.'3
=/
I B85
) W e
p— = CABLE INLET
GYRO COMPASS éﬂﬂ; SHIF S MAIN 2-pl5 5 / Vol
LOG 250¥-DPYCY5-1.25 ) S AC220/230V 60k J0 HOLDING HOLE IN BASE 0F SHORT FUNDATION) A =
opg ——2o0v-TIYCS 1 ) \ AC100/110/220/230V B0HZ 1 FRONT
\

Approx G0DVA

\_ BBOV-TPYCYS-ES MOUNTING DIMENSIONS



NTG-3028

JMA-9923-9XA DESK TOP

EARTH POSITION

- aft 2810 (SWING CIRCLEp2825) HOLDING BOLTS MiZ 300 | A-@ | ZHOLDING HOLE
o s HOLDING BOLTS M10
" 71 2254 {SWING CIRCLER2T0) NECK HEATER . 0
“ CPTION Tk FA—— 1 18] 1 A
S 7 a3 FORE
iy & = =S FORE o oF 2
( — P =
| MOUNTING DIMENSIONS
o 237 ‘JE?S;
.
w 438 (516)
CIRCUIT BREAKER U2l (538)
TJRC SUPPLY)
s AT NKE-108SPM-7 SCANNER UNIT: MASS APPROX. 51kg W/O Option
POWERSUPPLY = 4
T AC100/110/115V  50/60Hz NKE-1089PM-3 SCANNER UNIT: MASS APPROX. 53kg W/O Option
FLEXIBLE WAVE GUIDE
(JRC SUPPLY) .
~
460 o7
15 4301115 MAX.023 i
[tz 215 )
5 - NTG-3028
b TRANSMITTER-RECEIVER UNIT
= MASS APPROX. 21ke
L o -ﬁ\
i o \ A-p15 HOLDING HOLE 3 CABLE INLET
% HOLOING BOLTS MI12{1/2 LSE ETHER SIDE
e M. 14.CORE COMPOSITE CABLE 485
F-606 10056 LAE SUPPLYT™ HZBI TR LRGSR 25 400 az5
~d CABLE INLET
MAX @23 I & DISPLAY UNIT
—_— é A & = NWZ-158 (DESK TOP)
| N1 MASS APPROX. 25kg

MOUNTING DIMENSIONS

KEY BOARD
NCE-7721 (DESK TOP)
MASS APPROX. 3.1kg

508 .
= E = __L 57
' 344 JEI'P—E'—- 49105
. HOLDING BOLTS MB
18
2402 FRONT
4642) |

: FRENT 4-p6 HOLDING HOLE
MOUNTING DIMENSIONS HOLDING SCREEWS MS

363 552 =
& 3 )
o0 H = PROCESSOR
% X _.‘ii, g NDC-1278T (DESK TOP)
M I e MASS APPROX. 40kg
g
8- 10HOLDING HOLE
SHIPT MAIN HOLOING BOLTS M8
250V-MPYCYS-5 AC220/230V.60Hz 3¢ MOUNTING DIMENSIONS

GYROD COMPASS ——————~

LOG el Pl 00 ————— Approx B0VA

Gpg —tSOV-TTYCS"1 )
B60Y-TPYCYS-55

AC100/110/220/230V 60Hz 19




NKE-1089-7 (7 feet)

‘ NKE-1089-9 (9 feet) NTG-3028

JMA-9923-9XA STAND ALONE

NKE-1089PM-7 SCANNER UNIT: MASS APPROX. 51kg W/0 Option
NKE-1089PM-8 SCANNER UNIT: MASS APPROX. 53kg W/0 Option

EARTH FOSITION

—_— 350
att . 2610 (SWING CIRCLE@RBS) HOLDING BRLTSMIEN N 4-p12HOLDING HOLE

I \ gty (35118 HOLDING BOLTS M1D
. 71t | 2254 (SWING CIRCLE@2270) NECK HEATER i i
ol - &
PM UNIT Pl N .
8 i [D § : P FORE
L — — d i —=
f

MOUNTING DIMENSIONS

78

260

A

(141)

1

-

(1 oto pan ] wro
e
A E16]
CIRCUIT BREAKER B38)
TJRG SUPPLY)
250V-DPYCY-
'POWER SUPPLY
@ ACT00/1107116V 50/60HZ
FLEXIBLE WAVE GUIDE
(JRC SUPPLY) ™ |
S \‘
4?0 227 1207
15 430 (| 15 WMAX 323 L=
w 218 | e 1.
g | | NTG-3028
th TRANSMITTER-RECEIVER UNIT
=R MASS APPROX. 21kg
o 4-¢15 HOLOING HOLE 3 CABLE INLET
¥ HOLDING BOLTS M12(1/27) USE EITHER SIDE
. ™ |4CORE COMEOSITE CAHLE
14-CORE COMPOSITE CABLE R H-26557 10056 (JAC SUPPLY)
H-2695 110056 ( JAC SUPPLY) ™
v “ay
Max@2d ||

: 700 DISPLAY UNIT
ag | | 508 - a5 — NCD-4263 (STAND-ALONE)
MASS APPROX. 130keg

] 2
- EE & 110 = > .10
== N
sl o o s0 | 40 i .c{ A0 B-9155
~ b ™1 " HOLDING BOLTSM12
=1l -
o Wy
LT O T / i E‘,‘ i‘ :lE
o2 N
” ass | sis ki . &
850 = 7 a5
— 50 g 3
o 444 \_CABLE INLET
GYRD COMPASS —220¥ MBEYCYS-6 SHIP'S MAIN 2-p158 R - LARENS
SYRO 85—t 705
LoG —250V-DPYCYS 126 ) ACTa0/230V BOH7 3¢ {HOLDING HOLE 1N CASE OF SHORT FUNDATION) A
aog — 250V-TTYCS| | AC100/110/220/230V 60Hz 1 I
ShS Approx BI0VA FRONT

BHOV-TPYCYS-5.5 MOUNTING DIMENSIONS



NKE-1075A-12 (12 feet)

JMA-9932-SA DESK TOP

NKE-1075APM SCANNER UNIT: MASS APPROX. 165kg W/0 Option

3916 {SWING CIRCLE#4000)

|L_—
f é
| {
N s L ) i
f_T___% ° ﬁJij
P -
320
14.COAE COMPOSITE CABLE (666)
H-2695 110056 (JAC SUPPLY]T {1086)
) I 1
ol
MAX.p23 7
w CIRCUIT BREAKER

(JRC SUPPLY)

250V-DPYCY-1.26
A POWER SUPPLY

503

SHIF'S MAIN

le ACI0D/1104118Y  50/60Hz

B3
g

4860
MECK HEATER 1611130 170,1301 16
OFTION  Tkg B
&Y
PM LNIT =
— FORE %‘31 T § FoRe
N — o & —t>
ki
Y EARTH POSITION F =t
[' 5 HOLDING BOLTS M12 50

8—@15 HOLDING HOLE
HOLDING BOLTS M12(1/27)

MOUNTING DIMENSIONS

ACP20/230V B0HZ 3

DISPLAY UNIT
NWZ-158 (DESK TOP)
MASS APPROX. 25kg

485
425 400 25
CABLE INLET
o
| =] g
3 ol S
5
57
915 — .
4 HOLDING BOLTS M8

FRONT
MOUNTING DIMENSIONS

PN

FRONT

KEY BOARD
NCE-7721 (DESK TOP)
MASS APPROX. 3.1kg

. 4-@6 HOLDING HOLE

MOUNTING DIMENSIONS HOLDING SCREEWS M5

552 |

-
.
oy
-

40, lld:]lMGJIl_'-‘lDl 40

8- 10HOLDING HOLE
HOLDING BOLTS M8
MOUNTING DIMENSIONS

PROCESSOR
NDC-1279T (DESK TOP)
MASS APPROX. 40kg

_ 260V-DPYCYS-126 125

AC100/110/220/230V BOHz 1@

___250V-TTYCS-1

= Apnrox 800VA
\_B60V-TPYCYS-55



NKE-1075A-12 (12 feet)

JMA-9932-SA STAND ALONE

NKE-1075APM SCANNER UNIT: MASS APPROX. 165kg W/0 Option

39168 (EWING CIRCLE@4000)

I 60
ot NECK HEATER 15 ) 13017 1agy 15
P ( { ) OPTION Tkg :
I d PM UNIT
\ j T L) LI 4
— = ) " C— = e
= ‘ o —— FORE ‘“i T . FORE
’—— i{) —‘ { b — 2 & —
r— (] S H EARTH POSITION . ==
: I o HOLDING BOLTS M12
= iy [ B—15 HOLDING HOLE
320 l 460 HOLDING BOLTS M12(1/2" )
S (B6E6) MOUNTING DIMENSIONS
14-CORE COMPOSITE CABLE 100)
H-26961 10056 (JAC SUPPLYI ™, 11086)
N ¢ 1
o =
m
MAX 923 |l
b CIRCUIT BREAKER
(JRC SUPPLY)
250V-DPYCY-125
APOWERSUPPLY
To AC100/110/115V 50/60Hz
I 700 DISPLAY UNIT
48 808 46
[ { - NCD-4263 (STAND-ALONE)
| MASS APPROX. 130kg
|
| A
e
I I | 700 )
0 0 110 = 1o
Vo
@ ° L 50 | 20Ny 400 ] 40 80155
= = r i HOLDING BOLTS M12
= L
A ra!
[an]
Il:fl#lllllll llilllllll.lll gl :J @ g ?\:’l
- bt s |
335 515 i g
| ] - 59 LA &
] : 865
S 50 / 1 L
8" 4445 | 185 \_CABLE INLET
GYRO COMPASS % SHIP'S MAIN 2-9l586 o 705
Log —280V-DPYCYS-1 25 AC230/330V 80H230 {HOLDING HOLE IN CASE OF SHOAT FUNDATION) e
Py —250V-TTYCS-| AC100/110/220/230V 60Hz 100
s Approx B00VA FRONT

BBOV-TPYLYS-56 MOUNTING DIMENSIONS




I- - 1 S-band

8 30kW transmitting output

Transmitter-Receiver unit
® ; ©

NKE-1079A-12 (12 feet)
NTG-3037

JMA-9933-SA DESK TOP

3216 (EWING CIRCLE@A000)

r P
— NECK HEATER 15,30 17030l 5
‘ (/_' \ OPTION  Tha %
0
‘ PM UNIT -t
N T : i
N — 5 Se= FORE i T FORE
[ ol —_— @ —
‘ -
——t g i EARTH POSITION g
== -
5 S ) HOLDING BOLTS M1Z /] | 50
= A—g 1SHOLOING HOLE
LLJ HOLDING BOLTS M1201/2°) BRI
2685110056 (JRC SUPPLY ™.
NKE-1079APM SCANNER UNIT: MASS APPROX. 165kg W/0 Option
%
MAX 923 b4
= ‘f"t CIRCLIT BAEAKER
{JRC SURPLY)
250V-DPYCY-125
POWERSUPPLY
Tm AGI00/TI0/1TEY BO/EOHZ
COAXIAL CABLE
HF-200 (JRC SUPPLY)
POWER SUPPLY.
To ACTO0/110/115W  50/80Fz
15 3p45
815
o san el
b WAVE GUIDE OUTLET
L TRANSMITTER-RECEIVER UNIT
ol NTG-3037
a5
MASS APPROX. 36ke
Y - ! |
:—’\ B35 d-15 HOLDING HOLE k CABLE INLET -
L HOLDING BOLTS M12{172°] USE EITHER SIDE
14-CORE COMPOSITE CABLE .—qaé——b
/ H-26851 10056 (JRC SUPPLY) 425 A0 425
_CABLE INLET.
Sl maxpes & DISPLAY UNIT
(e ™y T P AR e
T = 8 - NW2-158 (DESK TOP)
. - g8 " ik MASS APPROX. 25kg
3445 LL- 4-¢106
HOLDING BOLTS MB
440 2
= :: FRONT
L——L-' = MOUNTING DIMENSIONS
KEY BOARD

NCE-7721 (DESK TOP)
B MASS APPROX. 3.1k

84 ? -
1947 =
— FRONT A-¢6 HOLDING HOLE

MOUNTING DIMENSIONS HOLDING SCREEWS M5
5722
.L# 363 552 :
3 + 3,
c i =
- t =k PROCESSOR
. f = T R ) e =
o . | 212 NDC-1279T (DESK TOP)
x - L oL MASS APPROX. 40kg
o
g
L - \_8-¢ I0HOLDING HOLE
SHIETS MAN HOLDING BOLTS MB
250V-MPYCYS5 AC220/P30V 0Hz 8 MOUNTING DIMENSIONS

GYAQD COMPASS Fraabhpeal .
L0G 250V-DPYCYS-1.25 :g;ﬂjﬂ; é;g(f’;ﬂ 230V 50H2 1y
’ 250V-TTYCS-|
5 BEOV-TPYCYS-E5




S-band
30kW transmitting output

NKE-1079A-12(12 feet)
NKE-1079APM SCANNER UNIT: MASS APPROX. 165kg W/O Option
fi= 3916 (SWING CIRCLEp4000)
I 480
NECK HEATER 15 J70 1300 15
[_ ( OFTION Tka
a
| { PM UNIT B
7 1 DR U ? " }
e &) Fars FORE o FORE
D j. b — 8 —
p L
] A i EARTH POSITION x
o Sl HOLDING BOLTS M12 50
= B 1SHOLOING HOLE Pl
460 HOLDING BOLTS Mi2(1/27)
1 4-COFE COMPOSITE CABLE (666) { MOUNTING DIMENSIONS
H-2686 110066 (JAC SUPPLY] (10886)
\ 1
o
MAX @23 %
e a CIRCUIT BREAKER
[JAC SUPPLY)
250V-DPYCY-1 2!
4 POWER SUPPLY
1@ AC100/110/118V  50/60Hz
VRO COAXIAL CABLE
HF-20D [JRAC SUPPLY)
POWER SUPPLY )
I@ ACI00/110/115V  50/80HZ -
; 815 4
| 585 18
] JEE:l WAVE GUIDE OUTLET
1 T
[ic] } TRANSMITTER-RECEIVER UNIT
e NTG-3037
MASS APPROX. 36ke
. - N
S Jtl;ﬂL 4-p15 HOLDING HOLE CABLE INLET
™ HOLDING BOLTS MIZ(1/2 ) USE EITHER SIDE
'
14-CORE COMPOSITE CABLE
~ H-2685] 10056 (JAC =8)
Maxe2d |l
i
e 700 DISPLAY UNIT
a6 608 45 S e
.| - NCD-4263 (STAND-ALONE)
MASS APPROX. 130kg
= | — g%’ i 700
w) o L] 5 \} ‘(
[ & 50 ¥ 40 ole 00 i
B [ [ =[=]
I|:||||IIIIII m«mnl:n @ ‘:"1 i E Z
{ clm
5 515 -
=4 LY
850 =+ H
%
i - 444 185, CABLE INLET
GYAO COMPASS —Lo MPYCYSE SHIF'S MAIN 2pl55 ( 708
L0G 250V-DPYCYS-1.28 L ACI20/230V B0Hz 3o {HOLDING HOLE IN CASE OF SHOAT FUNDATION) Q -
250V-TTYCS-1 ) .
GPS AC100/110/220/230V.80Hz. 1 @
) Approx BIOVA FRONT
60V-TPYCYS-55 MOUNTING DIMENSIONS




